

Determinazione del

Commissario Straordinario

N.143 del 19/12/2017

Oggetto: approvazione bilancio consuntivo 2016

IL COMMISSARIO STRAORDINARIO

- 1. Vista l'Ordinanza Sindacale n. 75 del 25 maggio 2017 con la quale veniva disposto lo scioglimento del Consiglio di Amministrazione dell'IPA e contestualmente nominato quale Commissario Straordinario il sottoscritto Prof. Fabio Serini;
- 2. Vista la nota RA/65627 del 20.10.2017 dell'Onorevole Sindaca di Roma Capitale che conferma sostanzialmente l'attribuzione al Commissario di pieni poteri nella gestione dell'IPA rilevatasi particolarmente complessa e critica;
- 3. Vista l'Ordinanza Sindacale n. 170 del 30 ottobre 2017 con la quale è stato nominato Sub-Commissario Straordinario il Dott. Vincenzo Piscitelli sino al 25 maggio 2017;
- 4. Vista la determinazione del Commissario Straordinario n.116 del 15 novembre 2017 con la quale vengono attribuite al Sub Commissario Straordinario le funzioni di ausilio e supporto di cui all'art.17 del vigente Statuto IPA;
- 5. Vista la proposta del Conto Consuntivo dell'esercizio 2016 predisposta dal Sub- Commissario Straordinario, costituita dal Rendiconto finanziario e dalla Relazione amministrativa contenente, tra l'altro, il Conto Economico e lo Stato Patrimoniale;
- 6. Vista la Relazione del Collegio dei Revisori dei Conti, approvata in data 1° dicembre 2017, come risulta dal verbale n. 331 dello stesso Organo di Controllo, esibita in atti, con la quale, ai sensi dell'articolo 22 dello Statuto, è stato espresso parere favorovole all'approvazione del Conto Consuntivo dell'esercizio 2016, con alcune raccomandazioni;
- 7. Ritenuto di poter condividere le raccomandazioni del menzinato Organo di Controllo sulle modalità di esposizione nello Stato patrimoniale della perdita connessa alla gestione dei

Ju



prestiti fiduciari, modificando, in tal senso, il relativo prospetto contenuto nella Relazione Amministrativa;

8. Di tutto quanto sopra debitamente informato il "Gruppo di Lavoro Permanente sull'IPA" costituito dall'Onorevole Sindaca di Roma Capitale con nota protocollo RA/65627 del 20.10.2017.

Tutto ciò premesso

DETERMINA

sulla base delle premesse che qui si intendono integralmente richiamate

- di approvare il Conto Consuntivo dell'esercizio 2016, articolato nei seguenti documenti,
 parti integranti del presente provvedimento:
 - a) Relazione amministrativa contenente, tra l'altro, il Conto Economico e lo Stato Patrimoniale;
 - b) Rendiconto finanzianziario;
- di inviare al Sindaco, ai sensi dell'art. 22 del vigente Statuto, il presente provvedimento, unitamente alla Relazione del Collegio dei Revisori dei Conti.

Ai sensi e per gli effetti dell'art.33 del vigente Statuto, la presente determinazione sarà pubblicata sul sito web dell'Istituto.

Il Commissario Stragrdinario

Prof. Fatrio Serini

Allegati